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Megjelenik minden vasárnap.

1 elolös szerkesztő

ÜLUHOPOLSZKY BERTALN

\ lap szellemi részét illető közlemények a „[leves 
es \ »(léke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához czimzendők

A munkát folytatni kell.
Pünkösd napjára kcllomos meg­

lepetéssel szolgált a minislorolnök, 
mint ladiigymiuiszloi a rundezuU 
lanáosu városok tisztviselőinek, 
egyIIHal a törvónyhatósági joggal 
folruliázotlaknak is. A holiigy- 
minis/.lor ugyanis rovisió alá votlo 
Andrássy (i \ ula gróf volt beliigy- 
miniszlornek rondelolól, amely fél 
óv elfut a városok segítségére 
szánt két millió) koronának leI- 
használásáról! intézkedett. And- 
rássynak ez a rendeleté bánni ly 
kedvező újítást vitt is bele a vá­
rosi tisztviselők ex istenem] aha, 
mégis sok panaszra, sérelmeket 
tárgy a zó) lel terjesztésre átlőtt okot. 
Mindenek felelt sőre! 'esnek tolód­
ták magukra nézve a rendezett 
tanácsi! városok tisztviselői azt, 
hogy alacsonyabb lizetési osztá­
lyú kbit sorozlatta k be, mint a 
megfelelő állásban levő és kvali­
fikációval biró) lön myhatósági, 
illetve megyei tisztviselők. Hz 
valóban méltánytalan beosztás volt 
annál is inkább, mert a miniszteri 
rendelethez Andrássy egy törvény­
javaslatot is csatolt, amelynek 
egyik leglényegesebb intézkedése 
az volt, hogy a rendezett tanácsú 
városuk tisztviselőinek hasonlói

kvalifikációval kell bírniuk, mint 
a törvény hatóságiaknak. Sérelmes 
volt ez a rendelet azért is, 
mert minden várost egy kapta­
fára húzott és meghagyta, hogy 
a két millió, minden várost egy­
formán érintő célokra legyen fel­
használható). Ami úgy értendő, 
hogy a tisztviselők fizetésének 
rendezésén felül maradt összeg 
nem volt másra Iordítható), mint 
a rendőrség fejlesztésére vagy 
városrendezési célokra. Már most 
igen sok városban megesett, hogy 
a tisztviselők fizetése rendezve 
volt, másutt a rendőrség fejlesz­
tése történt már meg, vagy pedig 
a város rendezési munkálatra nem 
volt szükség. Az ilyen városoknak 
voltak más fontos, sürgős tenni­
valójuk pl. kórház-iskola építés, 
II j hivatalok kreálása, speciális 
intézmények fölállítása slb. slb. 
Andrássy rendelet- értelmében 
azonban ezekre a célokra a fenn­
maradó) összeg fordítható nem 
volt én igy egyes városok nem 
tudták, kezdjenek a rendelkezé­
sükre álló) pénzzel. így tör­
tént aztán, hogy nem egy vá­
rosban az ód la m segély Ivei nem 
a komoly sziigségletet képező be­
fektetéseket i szközölték hanem 
vakon a belügyminiszteri rendel­

kezés szellemében járván el med­
dőn pocsékolták el a pénzt.

A sérelmek jelentékeny része 
most is fennáll. Héderváry minisz­
terelnök mint beliigyminiszter ren­
delkezése nem vonatkozik másra, 
mint a tisztviselők fizetésének 
rendezésére. Ami sérelme volt 
tehát a városokban, első sor­
ban a rendezett tanácsunkban a 
tisztviselőknek az úgy, ahogy 
orvosolva lesz. A városi tisztvise­
lők körülbelül hasonló díjazásban 
részesülnék, mint az államiak és 
helyzetük is annál inkább kedve­
zőbb, mert i zokásos és törvénybe 
nem ütköző mellékjövedelmeik is 
megmaradna k.

Örömmel tölt el a gondolat, 
hogy Magyarország összes városi 
tisztviselőinek existeneiája mos­
tantól kezdve szojidnbb alapokra 
van fektetve és nem kell többé 
hallanunk a közhivatalnokok 
nyugtalanitó kenyérmozgalmáról. 
Nem vitatjuk, hogy vájjon a mi­
niszterelnök ur e széles körben 
örömet okozó intézkedésébe nem 
játszott-e bele az a gondolat, hogy 
választások előtt áll az ország és 
egy olyan óriás erkölcsi és mate­
riális erőt képviselő testületnek a 
megnyerése, mint amilyen a vá­
rosi tisztviselők kara, sokat len-

J\ „JCcvcs és Vidéke" tárcája

j/J madárijesztö.
Zuluin Viliim* f<>r<lit.is.i.

A rendjel n i, dig iiszteletot keltő 
dolog, IIkkor is, lm mini fűződik hozzá 
vnliimelj hö.steti, világraszóló találmány 
vimy száz kötetnyi r mekmii emléke. A 
inniikn emberének folyton meg-megújuló 
örömet okoz, a nő kehién pedig a csipkék 
tömkelegében egy diszszel több, hu vala­
mivel síduisal)ti is a löbhinél. Azután 
bizonyos (lsetekben hasznára is válImiik a 
tulajdonosának, mint azt mindjár látni 
fogjuk.

Z, asszony diszkréten viselte egyik 
nemzed rendjelünk piros zöld sei) címnél 
bontott gombját, azt, a melyek azok, kik 
nem tudták megszerezni, túlságos zöldnek 
azok pedig a kik megkapták sohasem 
találnak elég pirosnak-

Hogyan jutott Z. asszon) e díszhez, 
mely hatalmas keblén pompázott?

Miinek oka az hog) Fontainebleau 
mellett, a ihonimy -i völgyben, a Szajna 
leié húzódó s a napién) nek kdeit falak 
mentén remek szőlőhegyük érnek, melyek­
ből is.uii bor lesz. Hz a bor lm egyébként

összeköttetésekben nincs hiány, nem egy­
eseiben megszerezte mái lernielőj nek a 
a kis arany vagy ezüst keresztet

Am senki sem vfilbalik híressé, mi­
előtt megszületett volna. A negyven év 
pelyhes kis bnjiiszszal árnyalta bo Z. 
asszony ajkait. Általában az volt, a mit a 
köznép a szép asszony névvel idei: Otláb 
és néhány hüvelyk megnsságálmz megfe­
lelő szélesség járult. Járása lassú voll fs 
méltósággal teljes, Mindig jókor indult 
ni mién utjá'M, hogy az. uiolső percben ne 
kelljen banyai homlok sietnie.

Nos, a minap Z asszony visszaigye­
kezel t Fontenaibloaiibn. Kimért léptekkel 
habidl a gare de I yon fülé, másodosztályú 
jegyet váltott és nyugodtan beült egy 
egészen üres szakaszba. A középső illést 
fogk.lta el. azt, mely két luirnyugiato közt a 
legnagyobb bei vel biztosból la. Azután 
nyugodtan, a nagy úttól még kissé zihálva 
várt, mert a vonat csak jó félóra inul 
volt indulandó.

Rövid illő múlva az egész pályáiul 
vart. katonaság özönlött,e el. Z asszony 
szakaszát, csak úgy, mint a lobit elárasz­
tották a legények. Kelő, négy nyolc szállt 
boa szakaszba, jot a ki'eneedik és utána 
a tzedik akart belepni a szakaszba fun a 
kilencedik igy szólt:

kövér hölgy van itt,
A másik feleselni kezdet:

< londolod, hogy megtelt a kocsi? 
Még egy helynek kell lenni. Legfülebb 
kitesszük öregain ónkat,

— Egyszerű megoldás, valóban.
Hl képzelhető, hogy ez az eshetőség 

nem nyerte meg Z. asszony tetszését. 
Nyugodtan ült és meg sem moccant.

A kilencedik és a tizedik betolakodott. 
Aztán villáméiul) ion Z. asszonyt, nézték. 
Csakhamar hangos megjegyzések hallat­
szottak:

— Hubert asszony!
A száz kilos hóig)':

Z. asszony nem volt ellensége a 
szeretet remélté «védésnek. I jsiíga mögé 
megvmmlva, melyet látszólag olvasott, 
mosolyogni kezdett.

Am a katona urak vérszemet kaptak 
és igyekeztek mentül kellemetlenebbé lenni 
Lábaikat keresztbe rakták, nyújtózkodtak 
é-. mosdallan beszédokde kezdtek.

Hgy pillanatig Z. asszony arra gmi 
dőlt, Imuy helyét elhagyja és segítséget 
keres 1 le aztán eszébe jutott hogy holtét 
nyomban elfog'alnák n derék vitézek és ezt 
világért sem akarta. Hollétté tehát maga 
ban. bog) csendesen és lehetőleg pirul,is 
nélkül Hirni lug



(lithot a hatalmon levő párt he,l\- 
zvlón. Nom firtatjuk kovtos joté- 
kon vsi'iLf volt-e oz a romlolot. A 
lő az, hogy jó voll, helyes és w 
\ árva vált.

A v árosi lisztviseiő urak hely­
zete tehát megjavult Kimen llé- 
derváry gróf bel ügy miniszter ren­
deleté’folytán. Hát a városoké? 
A városok helyzete csak annyiban 
javult meg, hogy olyan tisztvise­
lők kezében van ezentúl a váro­
sok sorsa letéve, akik megelége­
dettek és munkájukat fokozott 
buzgalommal, anyagi gondoktól 
lehetőleg menten végezhetik.

Kétségtelen ez is lendít a va­
rosok helyzetén, mert a jó admi- 
nistració pótolhatatlan valami. De 
engedtessék meg nekünk annak 
konstatálása, hogy vannak a vá­
rosuknak egyéb érdekei is, mint 
a tisztviselők fizetéseinek rende­
zése. Mindenütt kevés az iskola, 
kevés a kórház, drágák a lakások, 
rosszak a piaci viszonyok, hiányos 
a kövezet, sok lady üt hiányos a 
közvilágítás, rosszak az utak es 
magas a pótado. Csak néhányat 
ragadtunk ki ama mizériák közül, 
amelyek városaink eletet kedve­
zőtlenül befolyásolják. Mindezek­
ről nincs egy szó, egy hangulat 
sem a legújabb belügyminiszteri 
rendeletben. Az államsegély (el­
használásának sine (pia nonja, 
hogy az a községi pótadók csök­
kentésére ne legyen felhasznál­
ható. Pedig városaink nag,\óbbik 
fele boldog lenne, ha csökkent­
hetné 70 - 80 százaléknál maga 
sabh pótadóját, amelyet nagyrészt 
állami funkciók teljesítése fejében 
fizet a közönség

E kurtán odavetett tényekből 
is megállapítható, hogy ez a lég­

ii közben u szomszéd szakaszokból 
más katonák jöttek a kocsi ajtajához, 
hogy tanúi legyenek a látványosságnak.

llát usak nem akar mozdulni a 
polgárnő?

De nem ám, öregem!
— Hm! Nem csoda! Egy akkora 

darab nem gumi olya a könnyen.
— Már most mit legyünk ?
— Tudjátok mit? Énekeljetek neki.

Mondasz valamit.
Énekeljétek el neki „A kapitány 

feleségé“-t.
A „Memselle EiscL“-t.

— Az „Akasztoll leány“-!.
Z, asszony megijedt. Szemrehányó 

tekintettel körűitekiieelt üldözőin, aztán 
sápadtan Így szólt :

Szomorú dolog, hogy francia ka­
tonák ,igy viselkednek egy nővel szemben.

Ám ez előkelő kijelentésnek nem 
volt meg a várt hatása. Hangos rüh j 
támadt és kórusban kiáltani kezdték:

— Emeljük vállniukra a Honleányt!
— Éljen a hadsereg!
Z. asszony azon a ponton volt, hogy 

feladja a küzdelmet es elhagyja a kocsit. 
Am e percben felhangzót i kividről a 
kiáltás:

— beszállni! Beszállni !
Egy pillanatig csend támadt Aztán 

egy fickó elővette kicsiny, msszsxngu 
pipáját, és kijelentette :

— Most pipázni fogunk !

ujahb miniszteri rendelet csak a 
kezdet kezdete abban az akció­
ban, nmeivel a kormány a váro­
sok segítése érdekében megindí­
tott Az intézkedéseknek egész 
sora kell, hogy megtörténjék a 
városok érdekében. Nagy és ko­
moly munka ez, amely nem vé­
gezhető el a választások előtti 
kapkodó kortesiiangulatban hanem 
bölcsen, céltudatosan és önzetle­
nül, általános szempontok, az ős­
haza ''t<1>-kének szem előtt tartása 
mellett.

HEVES ÉS VIDÉKÉ

HÍREK
— Esküvő. Tegnap, e lm LH ikáu ve­

zette oltárhoz Riiinpreelil Ödön, Ridyás 
Eászh) kedves leányát, Klárikát.

Proijrammbeszéd. Ma, e hó 2(.)-ikén, 
délután 4 órakor túrija programmbeszédjét 
Honcz Károly, munkapárti jelölt.

Felakasztotta mayát. Szedlek Zsig­
mondiig, szül: bán kas Mária, hevesi lakos, 
e hó L4 ikén felakasztotta magát,. Mire 
észrevették, már meghall- Tettét, családi 
viszálykodásból kifolyólag követte el.

Megsemmisített választás. A hevesi 
Iparos .Jótékony Nóogylet I. év április 
LM ikén tartott tisztikar-választó közgyűlés 
határozatát, illetve a. tisztikar megválasz­
tását, fi * le hl m"',és fn'ylán, az alispán Iiieg- 
semmisitette,

A hevesi Iparos Jótékony Nöegylet
f. hó dl-ikén tartott váh-isz’niányi üléséből 
kifulyólag, a szintén e hó ló ikári tartott 
nyári mulatság tiszta jövedelméből TU 
koronát szrgénysorsit ip.-irosno k és 
haliak közölt osztotta ki. A még l'elmaradt 

1 kor. 70 fillér az alaptőkéhez esatollatott.
— Kápolnai ünnep. A rendező-bizottság 

június 0-lkára tűzte ki megünneplés cél-

játaíl, a következő programmal: 1. Erkel- 
Hymimsz. Énekli az Egri Dalkör 2. Ah- 
rá'uyi: A kápolnai csataterén. Szavalja 
lihódey Károly joghallgató. 3. Mosonyi: 
Szentelt hantok. Énekli az Egri Dalkor. 
4. Vnnepi beszéd. Mondja liátvay Háza dr. 
jogakadémiai tanár. p. Pogutsehnigg: Csak 
magxarc k legyünk! Énekli az Egri Dalkor, 
ft. 1 fősök emléke. Eudnyánszky (lyillától. 
Szavalja Pap .János joghallgató. 7. Az 
emlék megkoszorúzása. S. Egressy: Szózat 
Énekli az Egri Dalkör. Az ünnepséget 
társas ebéd fejezi he, melyen az Egri 
Casino nevében Maczki \ alér dr., a 
llevesm. IS 40. Imii védegylet részéről Ury 
József dr., a jogakadörniai itjuság nevében 
pedig I Motley (iyula ilj- elnök mondanak 
beszédeket, inig az Egri Dalkör művészi 
énekével gyönyörködteti a közönséget.
( A társas ebéden egy teríték ára .4 kor.)
I levesmegyeiek! Jöjjetek el minél többen, 
hogy az ünneplés méltó legyen az emlé­
kezéshez. Eger, IDD*, május 23-án.

A remlezöhiznttság.
Pótvásár. A miskolci Kereskedelmi 

és Ipartanaira értesíti az érdekelteket, 
hogy a kereskedelemügyi m. kir. minisz­
ter megengedte, miszerint a Hevesvárme 
gye területéhez tartozó Kápolna községben 
a f. évi május lm 2 ra esett, de elmaradt 
országos vásár helyett f. évi jmiius 20-án 
pót vásár tartassák.

— Pótvásár Tiszanánán. A miskolci 
Kereskedelmi és Iparkamara őrlésiti az 
érdekelteket, hogy a kereskedelmi minisz­
ter Tísziinánán, a május J- re esett, de 
elmaradt országos vásár helyett, május 
31-éré pótvásárt engedélyezett.

A vármegye legjobb hírnevű fogtechni­
kai műterme (iäl'ell Pal modern fogteelinikai 
műterme Eger, S/.éehcnyi-ut 10 a postával 
szemben. b'ogaK és teljes fogsorok száj­
padlás nélkül, arany fogkoronák aranyhalak 
melyeket a szájból kivenni nem leltet; a 
foggyökér eltávolítása fölösleges, 'fiz évi 
jótállás, jutányos árak. Alapiitatott 1804. 
Telehmszátn 87. Vidékiek részére rendelés 
egy nap alatt készül. Hivatalnokoknak 
és tanítóknak öli" o engedmény.

Élctbiztosilási főügynöksége. Első­
rangú <1 u:biztositó társaság varosunk ex 
környéke részére főügynököt keres, kinek 
tekintélyes jövedelmet biztosítana. Szives

1910. május 29.

/. asszony tiltakozott:
— Megtiltom önöknek, hogy dohá­

nyozzanak! Tudom az önök ezredének 
számát.

A fickó csendes mosolylyal megtörnie 
pipáját. Egy éld) pipák is előkerültek a 
zsebekből.

Szavamra mondom, hogy mihelyt 
egyikük rágyújt, meghúzom a vészieket.

S hogy nagyobb súlyt adjon sza­
vainak, kinyújtotta karját a fogantyú felé.

A heves taglej léstől szétnyílott a 
boleroja és mellén egy másod percre látha­
tóvá váll! a zöld selyemmel bevont, piros­
sal szegélyezett gomb.

A hatás megsemmisítő volt.
A legközelebb álló katona elsápadt 

s felhangon, de úgy, hogy valamennyien 
meghallhatták, odasugta szomszédjának:

Katonai érdemrendje van, öregem. 
Már most mit tegyünk ?

A katonai érdemrendje van e, 
vagy a becsület rend keresztje?

Ej haj! Mindenképrii jól járniuk.
A bolero bezárult és ismét elfedte a 

jelvényt. A katonák nyugtalan tekintete, 
me] v I \ el egymást i éztek, azt látszott kér 
deztii:

— Mit legyünk most?
Szemük elölt egy homályos lá'mnátiy 

körvonalai kezdetlek kibontakozni Egy 
dombon, méh el feldőli az olleiisoges ag\ u 
golyó, egy sor ezred állott és állta a poro 
szolt minimál. A liszt, aki a lobogót tar­

totta, elesett. Egy másik odaroliant, hogy 
elkapja a szent jelvényt, de ezt már út­
közben elérte a sorsa. Egyanigy járt egy 
harmadik. Ekkor odarohant az ezred 
niarkutanyosnője, felkapta a lobogót és a 
golyózápor közepette azt magasra emelte. 
Kürtszó. A színhely megváltozik. A ka­
szárnya udvara. A zászlóaljak teljes dísz­
ben állnak, felhangzik a vezényszó: Tisz­
telegj! Dobpergés. A zene megszólal, a 
zászlót meghajtják. Az ezredes elvonul a 
csapat előtt és jobbján szintén lovon, mel­
lén n kitüntetés jelvényével a markotá- 
nyosnó halad. S a menet végén, szuronyok 
közt, moghasitott ruhában, hajadonfőt tiz 
szerencsétlen fickó halad... ők... valameny- 
iiyien érettek a börtönre és a kurtavasra. ■

A káli tűik homlokán verejték gyön­
gyözött.

Ettől kezdve Z. asszony utitársai ha­
lotti némaságban üllek.

Mikor a vonat megállt, tisztelettelje­
sen utat nyitottak. Z. asszony ügyet sem 
vetett rájuk s nevetve egy rája várakozó 
békés polgár kínjaiba sietett.

u, v- "1a ü TT*“!, K vT



1910. május 29. HEVES ES VIDÉKE l

ajánlatok: „Elelbizlosilúsi ki, viselőt“ jeliire 
illatl Gurui Kornél hirdet sí irodájába, 
I »minpost, \ IVörösmarty-ti'ea 7,'l. szám 
alá kéretnek.

Női kalapokat díszít, Alakit a leg­
utolsó fővárosi divat szerint, Ízlésesen es 
igen ölesé) árak melleit uz elismert kitűnő 
divulárusnő: Friedrich Alariskn, Hndajiest, 
VI. Vörösmarty ule.i 74, Elegem]') iieliány 
magyarázó sor kíséretében a kalap beküldése. 
Levelekre díjtalanul ml felvilágosítást.

— „Kossuth Lajos azt izento, elfogyott 
a regimentje“ . . . légy olyan kép enne 
ez, a melyhez hasonlót nem látott még a 
mag var közönség : 1711, 1 ,‘íl I érnél er nagy­
ságával a legnagyobb színes olajnyomai 
a kontinensen. Azt a jelenetet ábrázolja 
midőn Kossuth Lajos gyújtó szavára mint 
egy ember állott talpra az Allold népe és 
liat bét alatt 40 ezer kaszás tömörült a 
háromsziuü zászló alá. Kürtele l’atakynak 
ihletett művészi alkotása. Hazafias lelke­
sedéssel hisszük, hogy nem lesz olvasó- 
közönségünk kozott senki, tiki ha csuk 
tehetségében áll meg nem rendeli e 
fenséges müvet. Ara díszes arany keretben 
löt) korona, mely összeg 10 koronás havi 
részleti koen is fizethető. I ’gyanesak löt) 
koronáért megrendelhető lapunknál „Kos­
suth Lajos“ életnagyságig művészi olaj- 
festésű arcképe, mely Kossuth Ferenc ere­
deti festménye után készült; nemkülöm- 
hen Rakóezy, Petőfi, Kossuth Ferenc, 
esetleg más jelesünk olajfestésü, élet nagy­
ságú arcképe is. Fz.eket is díszes arany- 
keretben, azonban csak készpénzfizetés 
ellenében szállítjuk. A kin >l< nincs mód­
jában áldozni ennyit a liazafiság oltárán, 
annak nagyon ajánljuk Hock .János „Fa 
kőciné“ eimü. müvét, melyet közvetíté­
sünkkel 10 koronáért szállít a Ku> ,ut h 
Muzeum. Ugyanezt igen díszes kiadósban 
JO koronáért adjuk. Az állam közönyös a 
múzeummal szemben, holott iddig minden 
kormány: a Bánfl'v, Széli, Tisza, sőt még 
a Fehérváry-kurináuy is támogatta, csak 
a mai nemzeti kormány nem! így tehát 
a Kosul-Muzeum arra van utalva, hogy 
a társadalom támogassa Kzérl fordulok 
olvasóközönségünk hazafiasabb elmeihez 
ként1, hogy rendeljék meg a fent leirt él­
lek es, remek müveket. Minden megrende­
lés szerkosztősóiinkhöz intézendő. A kép 
eredeti nagysága kiadóhivatalunkban meg­
tekinthető.

REGÉNYCSARNOR.
€gy gyenga pillanat.

— Regény.
Irta: Theuriet Adré (K)

Egyik vasárnap Armundot meghív­
ták I tégliseék ebédre a bíróval és a pap­
pal együtt.

A fiatalember csakhamar megnyerte 
I légii se ur tetszéséi; szorgalmasnak, kész­
ségesnek és kellemes modorúnak találta őt. 
kőhb alkalommal kifejezte már neje előtt 
kívánságát, Armand a vasárnapi ebédekre 
egyszer s mindenkorra meghívni, hanem 
felesége nem helyeselte indítványát, meg­
jegyezvén, hogy mielőtt az idegent bizal­
mas családi körükbe engednék, teljesen 
meg kell őt ismerni.
I teglisimé tehát tanulmányozta Vernier Ar­
mando) es hogy alkalma legyen őt jobban 
kiismerni, megenged le, hogy hébe-korba 
mellette dolgozhnsek. F kür bon, a nélkül, 
h"gy I ivei közöl volna illnl -hues, turloz- 
•'"do modif|,-ihói rilka, finom Illegiig\ elő 
tehetséggel \ I. s ■ .ill . Ili' c-ikiiruar ay 1

vette észre magát, hogy e tanulmányozás 
megdöbbenő érdeklődést kelleti benne. 
A fialaember rendkiviil müveit voll. A leg­
csekélyebb dolgokban is illemet és tapinta­
tot tanúsított és sokkal több észbeli tehet­
séggel bírt, mint mindazok a vidéki uracsok, 
kiket eddig -smert. -Paris miig nem r Ol­
totta el egészen - gondolta Léglisenó és 
ha lehelne őt pár esztendőre a lisztesé-ms 
és egészséges vidéki társasághoz kölni, 
akkor még valóban kitűnő férfin vállalnék 
belőle. Minél közelebbről t; ulmf n> ózta, 
annál jobban csírázott és gyökerezett me,r 
I léglisené agyában ez a gondolat. Asszo- 
nj ok, kiknek nincsenek gyermekeik, 
szükségük van egy el bari lóra, mely segíti 
az anyai ösztönt, megcsalni.

A próbaidő, mit Léglisené Vernier 
Annád tanulmányozására szentelt már két 
hónap óla tartott, midőn május váge 
leié, egy szombat este, ép abban a pillanat­
ban, mikoi Armand az elkészítet levelezést 
főnök nőjének átnyujtota, I ionise átlátszó 
fékeié szemeit rálüggesztotte és mialatt a 
levelek között lapozgatott, igv szólt:

E héten sokat dolgozott Vernier 
ur, szüksége lesz egy kis szórakozásra.

Szívesen es örömmel dolgozom 
szólt a hatalember és fia ön, asszonyom 
meg van véli in elégedve teljesen megjutal­
mazva érzem magam.

Férjem megbízol', hogy önnek 
egy ajánlatot tegyek. Segédeszközeink 
mulai.-agok tekintetében igen korlátoltak : 
mégis, miután nines választéka, talán a 
mi mulatságaink önnek is fognak szóra­
kozást nyújtani. Holnap Pünkösd van és 
ez'-n a napon az erdőben szándékozunk 
ebédelni .. Szívesen Jutnék, ha velünk 
tartana.

Armand meghajtotta magát és a 
meghívást megköszönte.

Ez (selben, szólt Louise, jöjjön 
ide holnap tizenegy órakor, egyék velünk 
egy colelet:el itthon és déjenucr uüin útnak 
indulunk

Ezzel felkelt helyéről, kő. zöld, ezzel 
mintegy értésére adva A miaudnak, hogy 
jelenleg nein léből egyebet, minthogy el­
búcsúzzék. \ ele szemben mindig megtar­
tott, egy keleset szertanásos modorából. 
Le ennek dacára, a fiatnlemer ma oly 
hangulatban ért lakására, mely egész más, 
még eddig nem tapasztalt lényben tün­
tette elő Fains falul.

Másnap fürgén kelt fel és kinézett 
az ablakon, meggyőződést szerzendő váj­
jon jo idő van-eV A reggel üde volt, 
telve jó Ígéretekkel.

Szép idő lesz gondola Vernier 
Armand igen kellemes . pnak nézek elé,

(Folyt, következik,)
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gyönyörű 24 színben rendelhetők:
SZINYEI ILONKA urhölgynél Sárospatak.

12 drl). ára 2 korona.
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eredeti svéd 

nyersolajmotorés 
lokomobilok 
BENZIN- és 

íj szivógíztelepek

FISCHER JANOS ink, niateépilészet, Budapest Lcgmcazcbbmenfi szava- 
losslg, legbiztosabb 

, Üzem.
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e1e°SI! „CHRISTOPH“*
benzin szivógáz-motorok, lokomobilok és

nyersolaj -motorok
ma az első helyen állanak.

A „CHRIS T O I* 11“ név im randa.
75 éves l.isf'-i leli-k és t:i|>:iszt!il:ilok i reiliin-nye.

Kérjen árjegyzéket
C M G O V~? ino t(1 i sii imííá 1 ist aIJtriLO b. ::

BUDAPEST, V, LIPÓT KÖRÚT 15

„Kossuth Lajos azt üzente“ 
vimíí kép, kiadóhivatalnni - 

ban megtekinthető.

Ktt'-i>Cc !</Kk‘lrj>ki fn/-klit'i Kefe ^

legmagasabb jutalék mellett magyar- 
országi elsőrendű ablakroletta és zsa- 
lusiagyár részére felvétetnek. Olya­
nul-, kik már ezen szakmában dol­

gozlak, előnyben részesülnek
Ajánlatok : 5—5

KRÍMIIM AN KÁROLY
bútor- és redönygyára, Pécs.

99

1 a legszebb ajándék, 
na Lry választók ban

AÍjM? kap haló: •«'
•í| ADLER JÓZSEF

könyv lu*i esketi és óin* n ,
Heves.

STOCK COONAC 
M K I) IC I X A h
szavatolt valódi borpárlat

Camis és Stock
gözpároló telepéből

===== Borcola. =
Cognac gözfözde állandó 
hivatalos vegyi ellenőrzés 

alatt.

K;t]i)i;itn mi ml mi j o 1 i h 11 • leihen
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A HEVES ÉS VIDÉKÉ KIADÓHIVATALA

a
EVES S rí-

Alapszabályok ...............
Zárszámadások...............
Egyházi, községi...........
Es egyéb hivatalos.......
Nyomtatványok ...........
Körlevelek.......................
Levél borítékok ...............
Számlált...........................
Le; ól fejelt...................  .
Falragaszok ...................

Elvállal és készít
i zIőses kivitel b e n min de n n cm ü

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

Vidéki rendelések pontosan lelje.sittéinek.

Itáli és menyegzői .......
Meghívók ......................
Eljegyzési ........................
Kárt vált ............................
Eilapult ............................
Táncrendek ...................
Névjegyek........................
(I vászlapnk ....................
stb. a nyomdai szakba 

vágó nyomtat ványolt 
...... . készítése ...........

Községi és ügyvédi és nyomtatványok raktára.
Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.

Nyomatott A(I1lt József gjorssajlójáti Heves.


